



Na osnovu člana 63 stav 3 Zakona o državnoj upravi (Službeni list CG“ 70/21 i 52/22), a u cilju izvršenja Zaključka Vlade br.07-307/23-3314/2 od 6. jula 2023. godine, kojim je Vlada usvojila Informaciju o podršci otkupljivačima maline i pored ostalog zadužila Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede da pripremi i sprovede javni poziv dodjele podrške, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, **objavljuje**

## **JAVNI POZIV ZA POMOĆ OTKUPLJIVAČIMA MALINE**

### **I**

Pozivaju se zainteresovani privredni subjekti za otkup i distribuciju maline, koji posjeduju odobrene prostore za skladištenje poljoprivrednih proizvoda, odnosno prostore koji ispunjavaju uslove u skladu sa zakonom, da dostave zahtjeve za podršku kojim potvrđuju da su u periodu od 1. jula 2022. godine do 1. jula 2023. godine otkupili malinu sa teritorije Crne Gore i istu prodali po nižoj cijeni od koje su otkupili.

Zahtjev iz stava 1 ove tačke podnosi se na obrascu, koji je dat u prilogu ovog javnog poziva i čini njegov sastavni dio, od dana objavljivanja ovog javnog poziva do 25. jula 2023. godine.

### **II**

Pomoć otkupljivačima maline može se dodijeliti ukoliko ispune uslove iz ovog javnog poziva, odnosno ukoliko se nađu na Listi privrednih subjekata koji su ostvarili pomoć, a koju sačinjava Komisija nakon okončanja ovog javnog poziva.

### **III**

U zahtjevu iz tačke 1 ovog javnog poziva privredni subjekti obavezno navode količinu maline koju su otkupili i prodali po nižoj cijeni od otkupljene, a količina se izražava u kilogramima kao mjernoj jedinici.

Uz zahtjev iz tačke 1 ovog javnog poziva obavezno se prilaže dokaz o posjedovanju skladišnih kapaciteta za količine navedene u zahtjevu, odobrenih u skladu sa zakonom, dokaze o otkupu količina maline sa teritorije Crne Gore na kojima su izraženi kilogrami i otkupna cijena i izlazne fiskalizovane fakture na kojima su izraženi kilogrami i prodajna cijena, kojim potvrđuju da su u periodu od 1. jula 2022. godine do 1. jula 2023. godine istu otkupili i prodali.

### **IV**

Podrška će se obračunavati na način da će se utvrđeni iznos sredstva podijeliti sa ukupnom količinom prodate maline tokom navedenog perioda, pa tako dobijeni iznos množiće se sa brojem kilograma prodate maline iz zahtjeva svakog pojedinačnog privrednog subjekta koji je ostvario pravo.

Izuzetno od stava 1 tačke IV, privredni subjekti ne mogu dobiti podršku po kilogramu za količine prodate maline za koje ne posjeduju dokaz o otkupu.

Izuzetno od stava 1 tačke IV, privredni subjekti ne mogu dobiti veću podršku po kilogramu od razlike u otkupljenoj i prodatoj cijeni.

## V

Zahtjev na propisanom obrascu sa pratećom dokumentacijom dostavlja se isključivo u zatvorenoj koverti, na sljedeću adresu:

**Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, Rimski trg br. 46, 81000 Podgorica, sa naznakom „JAVNI POZIV ZA POMOĆ OTKUPLJIVAČIMA MALINE“.**

Zahtjevi po ovom javnom pozivu predaju se isključivo putem pošte, zaključno sa 25. julom 2023. godine.

Zahtjevi poslani putem pošte moraju prispjeti na arhivu ministarstva do isteka roka za dostavljanje zahtjeva, koji je utvrđen pozivom.

Zahtjevi dostavljeni poslije utvrđenog roka smatraće se neblagovremenim i neće se uzeti u razmatranje i neotvoreni će se vratiti strankama, osim u slučaju više sile.

Ministarstvo će razmatrati samo blagovremeno predate i u cjelosti popunjene obrasce zahtjeva i koji u potpunosti ispunjavaju sve uslove i kriterijume propisane ovim javnim pozivom.

## VI

Ovaj javni poziv objaviće se na internet stranici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede.

**Broj: 12-307/23-17311/2**

**Podgorica, 12. jul 2023. godine**

**Ministar,**

**Vladimir Joković, s.r.**